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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINARIA, DO 2° PERÍODO, DA 
10° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE TARTARUGALZINHO, REALIZADA 
EM 29 DE ABRIL DE 2026. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da 
Câmara Municipal de Tartarugalzinho, no Palácio 17 de Dezembro, foi realizada a 8ª Sessão 
Ordinária do 2º Período da Sessão Legislativa de 2026, sob a presidência do vereador 
Leandro Mendes Ferreira, Presidente da Câmara Municipal. Inicialmente foi realizada a 
verificação de quórum, sendo feita a chamada nominal dos vereadores, constatando-sea 
presença dos seguintes parlamentares:,Antonio Carlos Santos do Rosário, Felipe Cesar 
Fernandes Rezende, Iuanne Mary Castillo Gurjão Figueiredo, José dos Santos Ferreira, 
Leandro Mendes Ferreira, Nalison dos Santos Soares e Rosivaldo Neves Nunes. Registrou-
se falta justificada dos vereadores Alessandro de Sousa da Silva e José Angelo Nunes da 
Silva. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e, sob a 
proteção de Deus e do povo de Tartarugalzinho, declarou iniciados os trabalhos legislativos. 
Em seguida, foi realizada a leitura do expediente, conforme pauta do dia. Foram colocadas 
em discussão e votação as seguintes indicações: Indicação nº 020/2026-CMT, de autoria 
dos vereadores Leandro Ferreira e Felipe Rezende, que indica ao Poder Executivo 
Municipal a construção de uma Clínica Veterinária Municipal no município de 
Tartarugalzinho; Indicação nº 021/2026-CMT, de autoria do vereador Felipe Rezende, que 
indica à Concessionária de Saneamento do Amapá – CSA, a expansão da rede de 
distribuição de água tratada para bairros e áreas ainda não atendidas no município de 
Tartarugalzinho/AP; Indicação nº 022/2026-CMT, de autoria do vereador Felipe Rezende, 
que indica ao Poder Executivo Municipal a realização de manutenção na rede de iluminação 
pública do assentamento; Indicação nº 023/2026-CMT, de autoria do vereador Felipe 
Rezende, que indica ao Poder Executivo Municipal a implantação de faixas elevadas de 
pedestres, sinalização de área escolar e indicativos de redução de velocidade em frente às 
escolas do município de Tartarugalzinho, visando garantir maior segurança às crianças, 
estudantes e pedestres; Indicação nº 024/2026-CMT, de autoria do vereador Rosivaldo 
Neves Nunes (Riva), que indica ao Chefe do Poder Executivo a instalação de um semáforo 
na Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, esquina com a Rua São Luiz; Indicação 
nº 025/2026-CMT, de autoria do vereador Antonio Carlos Santos do Rosário (Lindo), que 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que sejam adotadas medidas urgentes 
visando a contenção e melhoria de um trecho do ramal que dá acesso à Comunidade Água 
Viva. Dando continuidade, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos vereadores para 
eventuais manifestações nas pequenas comunicações e no grande expediente, conforme o 
Regimento Interno Após discussão, todas as proposições colocadas em votação foram 
aprovadas pelos vereadores presentes. Na sequência, foram apresentados e lidos em 
plenário os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 009/2026-PMT, que dispõe sobre a 
Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO para o exercício de 2027; Projeto de Lei nº 010/2026-
PMT, que dispõe sobre alteração da redação dos artigos 29, 30 e 31, Seção I do Título VI 
da Lei nº 456/2022, que trata da progressão funcional horizontal e vertical no Plano de 
Cargos, Carreiras e Salários – PCCS dos servidores efetivos, contemplando os profissionais 
da saúde e do quadro administrativo da Secretaria Municipal de Saúde; Projeto de Lei nº 
011/2026-CMT, de autoria da vereadora Iuanne Mary Castillo Gurjão Figueiredo, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade de mensagens de combate à violência contra a mulher 
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durante a realização de eventos esportivos no município de Tartarugalzinho; Projeto de Lei 
nº 012/2026-CMT, de autoria da vereadora Iuanne Mary Castillo Gurjão Figueiredo, que 
institui o Programa “Protetores Mirins”, voltado à educação e conscientização sobre 
proteção e bem-estar animal no município de Tartarugalzinho;  Projeto de Lei nº 013/2026-
CMT, de autoria do vereador Leandro Mendes Ferreira, que dispõe sobre a alteração da 
denominação da sede da Câmara Municipal de Tartarugalzinho e dá outras providências. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, 

 

Sala das Sessões Vereador Itamar Fernandes de Brito, Palácio 17 de Dezembro, em 29 de 
abril de 2026. 
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